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Опис: 

В результаті вивчення дисципліни «Дистанційне зондування Землі» студент 

повинен добре засвоїти алгоритми обробки та аналізу аерокосмічних знімків та даних 

лідарної зйомки, технології та організації дешифрування знімків, класифікації хмар 

точок; методів цифрової обробки космічних знімків (перетворень яскравості, 

радіометричної та геометричної корекції, способів покращення знімків, фільтрації), 

спектрального аналізу, класифікації знімків, побудови індексних та різницевих 

зображень з використанням засобів геоінформаційних систем. 

Метою викладання навчальної дисципліни є поглиблене вивчення методик 

аналізу даних ДЗЗ, напрямків їх застосування для вирішення наукових та прикладних 

задач, алгоритмів обробки та корекції матеріалів зйомки, основних методологічних та 

методичних підходів до проведення дешифрування та розпізнавання знімків, 

застосування аналітичного інструментарію геоінформаційних систем та методик 

обробки й аналізу даних ДЗЗ у дослідженнях різної тематики. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є - сформувати знання щодо 

алгоритмів обробки та аналізу даних ДЗЗ для вирішення різних географічних задач, 

технології та організації дешифрування знімків; - сформувати навички застосування 

методів цифрової обробки космічних знімків (перетворень яскравості, радіометричної та 

геометричної корекції, способів покращення знімків, фільтрації), спектрального аналізу, 

класифікації знімків, побудови індексних та різницевих зображень з використанням 

засобів геоінформаційних систем; - оволодіти основами обробки та аналізу даних 

лідарної зйомки. 

Структура курсу 

Розділ 1. Теоретико-методологічні та методичні основи аналізу даних ДЗЗ . В 

рамках розділу розглядаються наступні теми:  

Тема 1. Вступ. Основні поняття та терміни. Актуалізація знань з курсу ДЗЗ. 

Тема 2. Властивості та первинна обробка аерокосмічних знімків. 

Тема 3. Методи та етапи тематичної обробки знімків. Теоретичні основи 

дешифрування знімків. 

Тема 4. Методики некерованої та керованої класифікації знімків. 

Тема 5. Побудова індексних зображень. 

Тема 6. Методика Change Detection. Побудова різницевих зображень. 

Розділ 2. Особливості обробки та аналізу космічних знімків різних 

спектральних діапазонів. Напрямки застосування знімків в різних зонах спектру 

для вирішення прикладних задач. 

Тема 7. Використання теплових інфрачервоних знімків у прикладних 

дослідженнях. 

Тема 8. Гіперспектральний аналіз. 

Тема 9. Аналіз даних радарної зйомки. 

Розділ 3. Особливості обробки та аналізу даних аерозйомок. 

Тема 10. Аналіз даних БПЛА. 

Тема 11. Аналіз даних лідарної зйомки. 

Форми та методи навчання: лекції, практичні роботи, консультації, самостійна 

робота студентів згідно програми курсу. 

Форми організації контролю знань, система оцінювання: До методів контролю 



належать: перевірка правильності виконання практичних робіт, поточне експрес-

опитування за матеріалами лекцій; поточна контрольна робота для перевірки засвоєння 

матеріалу курсу; підсумковий заліковий контроль. Умови допуску студента до 

підсумкового семестрового контролю (заліку): виконані практичні роботи та 

написання контрольної роботи. Підсумковий семестровий контроль з дисципліни є 

обов'язковою формою контролю навчальних досягнень студента.  

Навчально-методичне забезпечення – робоча програма навчальної дисципліни, 

конспект лекцій (рукопис), комплекти презентаційних матеріалів, підручники та навчальні 

посібники з окремих розділів курсу, завдання та методичні вказівки для виконання 

практичних робіт. 

Мова викладання – українська. 
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